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b) ® est surjective par construction.

c) ® est clairement un morphisme de groupes
Conclusion : ® est un isomorphisme.

8) Ordre d’un élément
Déf.: Soit (G,.) un groupe de neutre e. Soit a €G.

st_dit d'ordre fini si et seulement s'il existe n € N* tel que
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cas, ['ordre de a estH¢ plus petit entier n € N* vérifiant
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¢ Ch 1 Structures algébriques usuelles

b) @ est surjective par construction, /X
desiendm

c) P est clairenent un morphisme de-groupes
Conclusjo

8) Ordre d’un ¢

: ® est un momorphlsme

A4+- --+4G=

@‘ee
Dans‘ce cas, l'ordre de a est le pli’g petit entier n € N* vérifiant
/ a = ec il
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'Dans un groupe (G,.) quelconque de neutre e, on a :
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- ii) On a méme Péquivalence

Scanned with CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

Dans un groupe (G,.) quelconque de neutre e, on a :

) o) Mondar CeH©

. A Y, M .
ii) On a méme 1’équivalence 3¢l
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rop ;
Si o(a)=n alors <a>, le §ous-groupe engendré par &, est de cardinal

=
P 2 n—1 ! A
On a I)I‘CCISOIH]]ICHL Ea== {(Z, A, Q%4+ .(l' J / /,vd“-
£ ‘'mO
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1. Alors on a -

b = 1
upposons que G est un groupe finl et cax d(G)
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